



和“上海的高度”姚明同台,任谁都会鸭梨很大。



气场强大的范冰冰取代章子怡获得奔驰垂青,“范爷”果然“V5”!



嘘……安静!别逼我飙高音(设计台词)。

# 星星的约会

## ——细数2011上海车展上的明星大腕

两年一度的上海车展终于被捧上“世界第一车展”的宝座。与这一头衔相匹配的,是堪比电影节红毯秀的豪华明星阵容——姚明、冯小刚、范冰冰、莫文蔚、杨澜、汪峰、芮成钢、维塔斯、桂纶镁、赵又廷……斗车先斗“星”,这次上海车展,我们就这样狠狠地追星了一把。

□ 纪言

### 姚明人气最高

如果说东风风神展台1.93米的NBA传奇巨星加里·佩顿堪称魁梧的话,那么宝马展台2.26米的姚明则绝对是“鹤立鸡群”了。他的出现也引发了一阵接一阵山呼海啸般的欢呼。虽然中间隔着黑压压的观展人群,但现场每个人还是能清楚地看见“小巨人”的脸庞。“如果每个明星都那么高就好了”——相信这也是现场记者、观众们共同的愿望。

### 范冰冰待遇最高

奔驰前两年车展,请过章子怡,请过吴佩慈,这回请来的是俗称“范爷”的范

冰冰。红色艳唇,长发披肩,一身TADASHI水蓝色落地长裙……下车的范冰冰,惊艳四座。更加拉风的是,为其驾驶的“司机”正是F1赛车手罗斯伯格。“有魅力,有责任,凡事追求完美,做事情就一定要做到最好”,谈及此次受邀参加车展,范冰冰毫不“谦虚”地称自己的性格与该车的价值主张非常合拍。

### 维塔斯调门最高

飘渺的高音,优雅的风度,被称为“海豚王子”的维塔斯出现在中欧房车的展台。红色的外衣,配上一条雪白的围巾,维塔斯出场后使用招牌的高亢曲调“征服”了周边的车迷。记者了解到,展商之所以请来维塔斯,源于该品牌发布的一款

新车与这位乌克兰歌唱家几乎同名。而受邀的维塔斯也极为卖力,不仅在献歌后颇为少见地接受了媒体的采访,更是欣然为歌迷现场签名。

### “廷镁组合”甜蜜度最高

“为爱冲动”的桂纶镁、赵又廷是上汽新MG3的形象代言人,他们对80后有着强大的杀伤力。这次两人再次以情侣档在上海汽车MG品牌现身,一个打扮休闲,一个演绎知性。虽然时常参加商业活动,但上海车展的大场面,还是让桂纶镁和赵又廷的笑容看上去有点羞涩。不过,闪光灯亮起,两人又恢复了职业笑容,摆着POSE,配合主持人回答了一些有关新车的话题,让展台前一时间人气火爆。



世界小姐张梓琳白衣红唇堪称绝色。



(唱)我想偷偷望一望他,假装欣赏欣赏一盆花……



波霸女王赵铭:让子弹飞吧,让胸涌更猛烈些吧!

## 车展情报站



### 华晨精品“绿”动上海

华晨汽车以“华夏精品·绿悦于晨”为主题,携旗下九款整车、七款发动机产品和一款Plug-in纯电动模型盛装亮相上海国际车展,“绿色精品”成为华晨一大特色。本次车展,华晨汽车

共展出大中华概念车、中华530高性能版、中华530混合动力版、中华EV纯电动概念车、金杯大海狮W纯电动车、中华骏捷Cross飞炫、中华骏捷FSV个性化版、阁瑞斯MPV高顶商务居旅车、

金杯S30共计9款精品车型,除中华骏捷Cross飞炫外全部是全球首发车型。除了整车外,绿色动力阵营也成为华晨汽车的又一亮点。中华EV纯电动概念车搭载纯电动动力系统,直流快充20分钟即可充满70%电量,续航里程可达160km。金杯大海狮W纯电动绿色版则采用

了磷酸铁锂动力电池组,在国内率先实现商用车动力的绿色化。而中华骏捷FSV Plug-in为外插充电模式,在市区工况下既可以纯电动模式行驶,也可启动增程器系统实现混合动力模式行驶,增大整车行驶里程,节能效果可达到40%以上。(文通)

### 城市休闲车黄海旗胜V3上市

旗胜V3是黄海汽车经过五年潜心设计、十五次碰撞试验、五十万公里路试、五百名研发团队打造而成的城市休闲车。动感时尚的造型,宽敞舒适的室内布局,豪华人性化的配备,可满足家用、商用、休闲、越野等多种需求。(本记)

### 郑州日产双品牌助力民生车型

本届车展,郑州日产携旗下双品牌车型——日产品牌的NV200改款尊贵型,东风品牌的帅客纯电动车以及搭载了ZD30发动机的锐骐共同赴会。同时,郑州日产“打造3+2产品矩阵,扩

大双品牌战略,大力发展民族自主品牌和民生车型”的中期事业规划也正式出炉。“民生车型”是郑州日产总经理郭振甫在前不久结束的两会上提出的一个为广大老百姓造车的概念。他提

倡要大力发展适合群众生产生活以及创业需求的功能性用车,以满足中国民生需求。“民生车型”正是郑州日产产品的一个发展方向,而这一方向的实现与发展也将大大依托于郑州日产的双品牌战略,用NISSAN的先进技术与东风产品相结合,生产出功能强大而又

性价比良好的民族自主品牌车型。此次上海车展上展出的配备NISSAN ZD30发动机的东风品牌锐骐,充分诠释了郑州日产充分利用双品牌优势发展民族自主品牌的发展战略,彰显了郑州日产力争做中国最优秀的民族自主品牌的决心。(致远)

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN



全新一代帕萨特 耀世登场  
敬请莅临展厅,尊享品鉴

WWW.CSVW.COM

NEW PASSAT 全新帕萨特

——唯不凡之势 定世界之局——

多数人的眼界 决定多数人的世界

经典,左右潮流;尊崇,改写过往;全新一代帕萨特,锐意革新,以不凡视野,前瞻未来。每一次启动,都决定时代前行方向,只为信步纵横,创御格局。

全新一代帕萨特,时代方向,由你掌握!

上海大众汽车4S店  
山东齐鲁汽贸

地址:济南市北园大街69号山东汽车城东院  
(全福立交桥西行1公里路北)

销售:8866 7799 8866 9966

售后:8866 6699 8866 0099



Das Auto.